

**INFORME DE GERENCIA DE LA COMPAÑÍA
"CAPTOR SECURITY CAPTORSEC CIA LTDA"
EJERCICIO ECONÓMICO ENERO - DICIEMBRE 2017**

Señores Accionistas:

El presente informe a la Junta General Ordinaria de "CAPTOR SECURITY CAPTORSEC CIA. LTDA." pone a su consideración los aspectos más relevantes para la empresa durante el ejercicio económico 2017, así como también los resultados de la gestión realizada por esta Gerencia General en ese año.

El 2017 ha sido un año inusual en el que se ha logrado con cierta parte el cumplimiento de las metas fijadas por los Administradores de nuestra empresa, de enero a diciembre, una de las razones principales de este logro es el crecimiento de la estructura comercial que día a día es más sólida así como el continuo esfuerzo del área administrativa orientado a la optimización de los recursos, y el apoyo en las gestiones inherentes al fortalecimiento de las políticas institucionales.

INGRESOS.-

De enero a diciembre 2017 se recibieron ingresos por el valor de USD 8.827,35 por concepto de prestación de servicios, que constituye la base de ingresos en nuestra Compañía.

Con gran satisfacción podemos analizar que nuestros socios están conscientes de que debemos trabajar con más ahínco para ver plasmadas los resultados de nuestra compañía.

Captor Security Captorsec Cia. Ltda. es una compañía nueva, que provee servicios única y exclusivamente al ESTADO, la cual ha iniciado recién a operar en sus actividades a partir del mes de Octubre del 2017, y ha podido generar una Utilidad de USD. 2.441,77 en el año 2017, de esto se desprende que la utilidad no se va a repartir a los socios pues estamos en proceso de recuperación y solo se considerará la participación de trabajadores por un valor de USD.366,27.

El mercado de servicios de seguridad es de reciente crecimiento, es muy difícil de manejar, es predecible ya que existen variables exógenas que son totalmente controlables por la empresa como son: la oferta y la demanda.

EGRESOS.-

Los costos y gastos para el año 2017 ascienden a USD 6.385,58, valor que representa aproximadamente el 73% con respecto al valor de los ingresos totales recibidos durante este año. Es decir que como resultado de las operaciones del giro del negocio, en

términos de ingresos y egresos, se obtuvo un excedente de USD 2.441,77, situación que nos demuestra que la empresa está creciendo en el mercado, al presentar un considerable valor en ventas a pesar que inició a operar en los últimos 3 mes del año.

CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES

Los resultados económicos son los esperados gracias a la buena gestión de las áreas Administrativa y Operativa, se han controlado al máximo los costos y gastos, su estructura fija se ha reducido notablemente.

Los resultados para el siguiente año se esperan que sean favorables en cuanto a la rentabilidad y sostenibilidad del negocio, pero existe situaciones de riesgo e incertidumbre por factores externos no controlables por la Empresa, como: mayor presencia de nuevas empresas de seguridad en la zona, decisiones a nivel político, económico y como es inevitable competencia con otras empresas.

Atentamente,


Sr. Victor Hugo Navarrete G.